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Windows serveur installation :  
Etape 1:  

 
cliquez sur suivant 
 
Etape 2 :  

 
Cliquez sur Installez maintenant  
 

 
 
Etape 3:  
 
 Sélectionner Windows Serveur 2022 
standard evaluation (expérience de bureau) 
 

 
 
 



Etape 4 :  

 
accepter le contrat et faire suivant 
 
Etape 5 :  

 
Installation Personnalisé  
 
Etape 6 :  

 
Selectionné votre disque alloué et faites suivant 
 



Etape 7:  

 
choisir votre mot de passe et continuer  
 
Vous Voici sur votre Windows Serveur 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

Install : AD DS et DNS 
 



Etape 1  

 
Cliquer sur ajouter des rôles et FOnctionnalités 
 
Etape 2 :  

 
Sélectionnez le roles AD DS ET ajouter  
 
Etape 3 :  
 



 
Cliquer sur Suivant pour les fonctionnalités  
 
Etape 4 :  

 
Cliquez sur Installer Puis fermer 
 



Etape 5 : Cliquer sur le drapeau en haut pour configurer l’AD DS  
 

 
Puis ajouter un nom de domaine a une nouvelle forêt 
 
Etape 6 :  

  
Ajouter votre mot de passe et faites suivant  
 
 



Etape 7 :  

 
Ajouter votre nom de domaine et faites suivant 
 
et faites suivant au chemins d’accès :  

 
Apres cela, faites suivant pour examiner les options  



 
Etape 8: Installer  
 

 
​
Etape 9 : Puis votre serveur va redémarré.  

 
 
 
 



Finale : Vous voici sur votre domaine 

 
 

Création Serveur d’Impression 
 
Etape 1 cliquer sur Gérer puis ajouter des rôles et fonctionnalités  

 
 
 
 
 
 Etape 2 :  
Passer les 3 premieres etape en faisant suivant puis ajouter Services d’impression et de 
numérisation de documents  



 
 
 
Etape 3 : Cliquez sur ajouter des fonctionnalités  

 
et suivant 2 fois  
 
 
 
 
Etape 4 : verifier que Serveur D’impression est cocher avant de faire suivant  



 
 
Etape 5 : Installer  
 

 
 
Etape 6 : Pour vérifier que l’installation c’est bien passer taper dans la barre de recherche “ 
Gestion de l’impression” et ouvrez  
 



 
Vous devez tomber sur cette page indiquant que le serveur d’impression est bien installé  
 
 

Création du pilote  
 
Etape 1 : sur Gestion de l’impressions ouvrir Serveurs d’impression > Votre pc > Pilotes  
Puis ajouter un pilote  

 
 
Etape 2 : faites Suivant  

 



Etape 3 cocher x64 et cliquer sur suivant 

 
 
Etape 4 : Cliquer Sur Generic puis Suivant .  

 
et Terminer  
 

 
Le voila maintenant ajouter a vos pilotes  



Création du Port  
 

Etape 1 : clique droit sur Ports et cliquer sur Ajouter un port 

 
 
Etape 2 : Cocher standard TCP/IP Port  

 
puis cliquer sur ajouter un port  
 
Etape 3 : Ajouter L’ip et le nom de port de votre imprimante  

 



Etape 4 :  

 
Faites Suivant et Terminer  
 
 

Ajout de l’imprimante 
 

Etape 1 : Cliquez sur Ajouter une imprimante 

 
 
 



Etape 2 : Cocher Ajouter via un port existant et mettre celui qu’on vient de créez 

 
 
Etape 3 : Cocher Utiliser un pilote existant et choisir celui qu’on a créer 

 
 



Etape 4 : remplir le nom de l'imprimante , le nom du partage , l’emplacement et le 
commentaire. Puis suivant  

 
Puis faire suivant et L’imprimante est installée.  
 
Pour créer une nouvelle imprimante faites pareil en changeant la dernière partie (étape 4). ​
​
Voici mes 2 imprimante :  

 
 
 
 

Création des UO (unité organisationnels)  
Etape 1 :  

 
Faites windows + R et tapez “dsa.msc” 
 
 



Etape 2 :  

 
Faites clique droit sur votre domaine, puis Nouveau et Unité d’organisation 
 
Etape 3 :  

 
Entré le nom que vous vouliez lui donner et faites OK  
 
Etape 4 :  

 
 
Votre UO est maintenant créez vous la retrouver dans votre 
domaine. Ici j’en ai créé 2 Administration et Technique.  
 
 
 
 
 
 
 
 



Création des utilisateurs :  
 
Etape 1 :  

 
Faites clique droit sur votre UO > Nouveau > Utilisateur  
 
Etape 2 :  

 
Entrez les informations de votre utilisateur. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Etape 3 :  

 
Entrer votre mot de passe et faites Suivant 
 
Etape 4 :  

 
Faire Terminer 
 
Répéter la manipulation pour créez 2 utilisateur par UO  
 
 
Maintenant nous allons créez nos Groupe de Sécurité globale :  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Etape 1 :  

 
faites clic droit sur Administrations >  Nouveau > Groupe  
 
Etape 2 :  

 
Rentrez votre nom de groupe et faite OK  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Etape 3 :  

 
Ouvrez votre Groupe de sécurité et cliquez sur membres puis ajouter 
 
Etape 4:  
Ajouter vos utilisateur aux groupe  

    
Entrez le nom et faites vérfiers les noms il trouveras l’utilisateur  
Répétez ca pour les deux utilisateurs 

 
Faites Appliquer et ok 
Voici vos utilisateurs au sein du Groupe  



Répéter pour le second UO  
 

 

 
 
Voici mes utilisateur au sein de mes UO complet 
 
Maintenant il faut faire Une GPO pour déployer notre imprimante  

 
Faites clic droit sur votre UO pui ajouter une gpo donner lui un nom et faites OK  



Faites clic droit sur votre GPO puis modifier  

 
 

 
allez dans dans config utilisateur > préférences > Paramètre du panneau > Imprimantes  
 

 
clic droit sur imprimante > Nouveau >  Imprimante Partagée  
 
 
 

Autorisation Des UO pour les imprimantes :  
 

Etape 1 :  
Ouvrez votre Gestionnaire d’impression 



 
Et allez dans Imprimantes  
 
Etape 2 :  
Faites clique droit sur votre imprimante  

 
et cliquer sur propriété  
 
Etape 3 :  
 



 
Allez dans sécurité et enlever la possibilité a Tout le monde d’utiliser l’imprimante 
 
Etape 4 :  
 
Faites ajouter  

 
Et entré votre nom de groupe de sécurité puis faites OK 
 
Etape 5 :  
 
Laisser la possibilité d’imprimer mais décocher les autres options  



 
Puis faites Appliquer et OK  ​
Répéter  

 
 
Vous avez fini d'accorder vos permissions à vos imprimantes.  
 
 
 
 
 
 
 



Installation de PfSEns 
Etape 1 :  

 
Faites Ok  
 
Etape 2 :  

 
Choisissez Auto (UFS) puis faites OK 
 
Etape 3 :  

 
Faites entrer sur Entire Disk 
 
 
 
 
 



Etape 4 :  

 
Choisir DOS Partitions pui faire OK 
 
Etape 5 :  

 
Faire Finish  
 
 
 



Etape 6 :  

 
Faire commit cela va lancer l’installation 
  
Etape 7 :  

ù 
Reboot la machine  
 
Etape 8 :  

 
Vous voici dans l’interface de Pfsense 
 



 
Puis sur Votre windows Serveur connecté aux meme réseau local  
 
Tapez 192.168.2.1 :  
 

 
vous voici sur la page web de pfsens  
Entrez en identifiant admin  
​ en mot de passe pfsense  
 
Vous voici dans PfSens  

 
 



faites Prochain  

 
faites maintenant Next  
 

 
Ici vous pouvez changer le nom d'hôte et mettre le nom de votre domaine.  
Puis faire Next 
 

 
Sélectionner bien Europe Paris et faites next  
 
 



 

 
Descendre en bas de cette page et faites Next  
 

 
Encore une fois Next  
 

 
changé votre mot de passe et faites next  
 
 
 



 

 
puis reload la page  
 
Et voila votre PfSens est enfin fini  

 
 
 
 

Création d’un windows 10 client  :  
 
Etape 1 :  
 

 



faites suivant  
Etape 2 :  
 

 
et installer  
 

 



entrer votre clé produit  

 
accepter et continuer  

 
installez windows en Personnalisé  
 
 



 

 
Sélectionnez votre disque et faites suivant  
 

 
vous voici sur votre windows client  



 
Il faut maintenant le connecté au domaine  

 
Etape 1 :  

 
Dans vos paramètre réseaux mettre en DNS L’IP de votre Windows Server  
 

 
Ce qui vous permet de ping directement sur votre domaine  
 
Etape 2 :  
 
 



 
faites clic droit sur votre pc et faites propriétés  
 
Etape 3 :  

 
cliquer sur renommer ce PC (avancé) 
 



 Etape 4 :  

 
cliquer sur Modifier  
 
Etape 5 :  

 
Maintenant cliquer sur Domaine et entrer le nom de votre domaine 
 
 
 
 



Etape 6 :  

 
Entrez vos identifiants  
 
Etape 7 :  

 
vous voici sur votre domaine  

 
Veuillez redémarré votre PC pour accéder a votre domaine  



Création TrueNas  
 

Etape 1 :  
 

 
Installez  
 
Etape 2 :  

 
cliquer sur Yes  

 
puis selectionné votre disque  
 
Etape 3 :  

 
faites yes  



Etape 4 :  

 
entrez votre Mot de passe 
 
Etape 5 :  

 
Boot via le bios ou uefi selon les paramètres de votre VM 
 
Etape 6 :  

 
faites OK  
 
Etape 7 :  
Fermer votre Vm et retirer L’iso puis la relancé  

 
Et vous voila sur votre TrueNas  
 
 



Configuration de TrueNas :  
Etape 1 :  

 
Faites 1 pour configurer votre interface de connexion  
 
Etape 2 :  

 
Selectionné 1  
 
Etape 3 :  

 
faites n  
 
Etape 4 :  

 
faites de nouveau N 
  
Etape 5 :  

 
Maintenant faire Yes pour configurer En IPv4 
 
Etape 6 :  

 



donnez un nom a votre interface 
 
Etape 7 :  

 
Entrez votre adresse IP de votre réseau  
 
Etape 8 :  

 
Choisir N pour la configuration en IPv6  
 
Vous voici sur votre réseau  

 



Maintenant en allant sur un windows client  

 
en tapant l’IP que vous avez donné au TrueNas vous tomberez ici  
Entrez root et le mdp que vous avez rentré au moment de l’installation  

 
Vous voici dans votre Truenas  
 



Création de Pool de stockage  
 

Etape 1 :  

 
allez dans storage puis pools  
 
Etape 2 :  

 
Cliquer sur add  
 
Etape 3 :  

 
Cliquer sur Create Pool  
 
Etape 4 :  



 
Donnez votre nom votre Pool puis ajouter vos disques puis créez.  
 
Etape final :  

 
Voici votre Pool de stockage créez  
 

Création d’un Dataset :  
 

Etape 1 :  

 
cliquer sur les trois petits point de votre pools puis cliquer sur Dataset  
 



Etape 2 :  

 
Nommez votre Dataset puis choisir SMB dans Share type puis faire Submit  
 
Etape 3 : 

 
Votre dataset est maintenant créez  
 

Création de partage SMB 
Etape 1 :  

 
Allez dans services puis activé le SMB puis cliquer sur le stylo de SMB  
 
Etape 2 :  
 
 
 
 
 
 
 



Changer le nom puis faire sauvegarder  
 
Etape 3 :  

 
Allez maintenant dans Sharing puis Windows Share puis cliquer sur ADD  
 
Etape 4 :  

 
Choisir votre Dataset puis donner un nom a votre partage  
 
Etape 5 :  

 
votre partage de fichiers et bien mis en place  
 
 
 
 



Présentation de Proxmox  
 

Je vais vous présenter ici la ou j’ai installé toutes mes VMs sur un serveur ou je prend main 
à distance pour réaliser mon projet appelé Proxmox. 

 
Voici l’interface Proxmox  
A gauche vous pouvez voir toutes les VMS de mon node (noeud) que je partage 
actuellement avec Guillaume.  
Puis dans chaque VMs j’ai la possibilté de rentrez dans la console ce qui me permet de 
tombé dans ma VM. Mais aussi Hardware pour accédez au paramétrage des périphériques ( 
carte réseaux, disque dur, processeur etc.. )  
C’est cette interface qui m’a permis de réaliser mon projet ​
Le reste des catégories je n’y ai pas touché.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Rapport de TEST  
 

J'accède sur mon Windows Client au partage de fichier TrueNAs  

 
 
Je ping mon routeur Pfsens avec mon Windows Client 

 
 
Je ping mon Windows Serveur 2022 avec mon Client 

 
 
 
Mon windows Server est bien dans mon domaine  

 



Mon windows Client est aussi bien sur mon domaine :  

 
 
Mon PFsens est bien configuré, j’ai bien mon WAN et LAN bien monté 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mon Imprimante est bien remonté sur mon Windows Client  

 



Doc Utilisateur 
 

 
le client doit se connecté dans un premier temps avec le mot de passe à usage unique que 
je lui ai donné  

 
il devra ensuite changer son mot de passe  



 
il doit taper son nouveau mot de passe  

 
Le mot de passe a bien été changé  
 
 



 
Voici le client sur son bureau  
 

 
Antoine (l’utilisateur en question) faisant partie du Technique a bien accès à l’imprimante 
Technique  
 
 
 
 



 
Nous allons voir maintenant si il a accès au partage de documents  
 

 
il a bien accès au dossier partagé pour le Technique  
 
 
 
 
 



Voila la fin de mon projet, j'espère qu’il vous aura plu. ​
​
Enzo ​
ALCARAZ  
SIO 1  


